

mina tsui

To nsyeung@legco.gov.hk, hungtochan@emb.gov.hk, tongtang@emb.gov.hk

cc

2006/11/12 PM 10:56

Subject 幼兒資助意見

立法局教育事務委員會主席及各委員:

本人為一所招收二至六歲全日制非牟利幼兒教育機構之幼師,已在幼兒教育介工作了約十年,對早前施政報告中,有關幼兒教育的資助政策,實在感到恩惠,亦是政府對幼教發展的一個大躍進,為祈盼當中的措施更全面,更能關顧不同的幼教機構,以提昇師資質素,故對措施中的數項未盡完善之現象,提出及反映本人之意見。

首先是「學券」政策未能受惠於二至三歲幼兒,似乎莫視了他們的學習機會及家長需要,同時也影響了二至三歲組別的幼師,令這批老師不能獲得進修資助,引致同一學校造成不公平現象,故希望政策能讓校內每一位幼師也能得到進修津貼,以全面提昇教師質素。

另外,學券制下,全日制及半日制學校的教師進修津貼,措施有欠公平,全日制的教師只能獲得按每名學童津貼三千元,而半日制上下午班的老師卻可獲得共六千元的進修津貼,故建議政府應考慮全日制老師可獲雙倍計算進修津貼。

至於合格幼師薪酬架構,更不宜在實施「學券」資助模式後被取締,應繼續檢訂幼師專業資格,制訂薪酬架構,如訂定文憑及學位教師的薪酬標準,使師資有更專業發展並提高質素。

學前教育機構教師 徐美華 10-11-2006

YM - 離線訊息

就算你沒有上網,你的朋友仍可以留下訊息給你,當你上網時就能立即看到,任何說 話都冇走失。

http://messenger.yahoo.com.hk